011 Amoppo@non tov @wtog - Ilpocdiloplopndg tov
OUVTEAEGTI] ATIOPPOPNONG SLAPAVWOV VAIK®DV

1. Xkomog

H epyaotnplokh aut Goknon amockonel o) oty HEAETN Tov eowvouévoy tng e&ocBévnong
OV POTOC KOOGS ovTd SEPYETOL pEGH amd dlapavn cAOUATo Kot ) 6Tov TPosdlopioid Tov
YPOUUKOD GUVIEAEGTN] ATOPPAPNONG TOV COUATOV OVTMV.

2. Oswpia
2.1 Amoppo@non Tov @wTOG

Otav mpoomintel MAEKTPOUAYVNTIKO KOUO GE Sl0QAVEG DAIKO, OvOAoyo UE TO €i00G TOL
VAKOD, givar dSuvaTOV PEPOG TNG EVEPYELNS VO TOPOAUEIVEL GTO LAMKO Kot £TGL TO KOO OV
e&épyetar vo éyel kpdtepn €vtoon and v apykn. Tote eppavifetor to @ovopevo g
amoppOENoNG TNG £VIAOTG TOL KOLOTOG,

Ortav 610 60 TPOSTINTEL PMG TOV YOPUKTNPIETAL OO GUVEYEG PACUA TO SIEPYOUEVO MG
€xel Yevikd OloQopeTikd @Aacuo. omd 10 mpoomimtov. Otav OA0 TO UNKN  KOUOTOG
anoppoe®vTal To id1o Bempeitar 6Tt eppavifetat yevikn anoppoenon (Zynua 1).

Ortav amoppopd@vtol Katd TPoTiUnon Kot EMAEKTIKO OPIGUEVEG OTEVEG TTEPLOYEG YOP® OO
Kamolo UNKM KOHOTOC eppavileTon ekAekTikn amoppoenon (Exque 2). ETtnv €KAEKTIKN
amOPPOPTON OTOPPOPOVVTAL Kupimg ekelval Taw unKn KOUOTOG Aq A ... TOD OVTIGTOL(OVV GE
CLYVOTNTEG KOVTA OTIG 1010GVYVOTNTEG Wy Wy, ... TNG TAAGVTWONG TV HOPI®MV TOV VAIKOV.

— B - ) —)

2yripa 1. I'evikij amwoppopnon. Zyijua 2. Exiextixij amoppoonon.

To pédav cwua £xeL Yevikn amoppo@non kol paAota 100% oe 6Aa ta unkn kopatog. Ta
oudétepa M YKpila cwpata £xouv avtioTolxa YeEVIKN amoppo@non (8la oe dAa Ta unKn
KOHATOG PkpOTEPT OpWwG atd 100% .

Ta cwpata mov ovopdlovtal adla@avy o€ TOAVD (kP& Ttaym Yivovtal Sta@avr), TETolo
TapAadetypa eival Ta PETHAAX. AETTA PETOAALKA QUAAX OUWG TIAPOVCLALOUY EKAEKTIKN
Stapavela. Aemtd @UAAX XpuooV o SLEAEVEN TOV AELKOU PWTOS PAIVOVTAL KUAVO -
TPaowa. AeTTd EUAAA apyVpov @aivovtal Sta@avr) oty eploxn 316nm (VTeplwSeg).
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H otepavialog eivat Stamepatn otnv meptoxn 350nm < A < 20000nm. O yaAaliag eivat
Sta@avig oty meptoxn 190nm < A < 40000nm. O aépag amoppoPE TEPLOXESG UE UIKPA
UNKN KOpatog A < 125nm.

2.2 Nopog amoppo@nong twv Lambert - Beer

H amoppoéenon piog axtivoforiog e€aptdtor amd 10 LAIKO TOV CAOUATOG TOV QToppoPd, TO
TéYX0C TOV ATOPPOPNTIKOD GTPOUOTOS KOl amd TNV oLuyvOTNTO ® (1] TO OVTIIGTOLYO WIKOG

, 3\ = ZT[CO
KUUOTOG: A = ” )-
‘Eoto 611 T0 0moppoentikd otpmdpa. apyilel amd X = 0 kot teeidvel oto X = |. Ag Bempn el

éva Aemtod otpdpa mhyovg dX ce Babog X HECH GTO GTPOO. XTO AETTO GTPOLO, TPOGTINTEL
évtaon (1) ko diépyeton évraon (I 4 dI) (dI < 0). To meipapa deiyvet ot

dl = —pldx

OOV U EVOC GUVTEAEGTNG TTOD AEyETOL YPUpLKOG cuvieleotnc eEacBévnong (1 amoppoPnoNg)
Kot e€aptdTar amd T0 VAIKO, TNV KOTAoTaon ToL VAKOV (oteped, VYPO, GEPLO) Kol Ao TO

UKOG KOUOTOG A.
N <
/\—dx
Iy [ 1+dl
> > 4
X
0 «x
—>

I >
2yniua 3. Awoppopnon axtivofoliog oe otpauo whyovs dX oto
ETWTEPIKO DALKOD.

Av BewpnOel 611 TpooTinTel pLovoypOUATIKY aKTIVOBOAin T0TE 0 cuvTeleoTnC e€acBévnong
(L) exppdalel T0 TOGOGTO EAATTOONG TNG EVTOOTG OVA LOVADO TTAYOVS TTOL:

dI
-
dx
Eivat mpogavéc 6t To p éxet Sraotdosic: (urkog). ™t

H dwpopiky e&iowon AMvetal kot 1 ohokAnpmon g divel v évtaon I(x) o fdbog (x) Tov
VAKOV OTav eivar yvwot M éviaon [y mov avtictoyel o «Bdbog» x = 0, dNAAON oTNV TPMT
emeavela. O vIToAOYIoUOS TEAKA SIVEL TO UTOTEAEC UL

[ =Ipe ™ ,Nouog amoppdgnons twv Lambert - Beer
omov e = 2.72 ... n Paon tov vemépeiwv (1 puokdv) AoyapiBuwv, (Ig) 1 évtaon mov
gleépyetar 610 otpmpa kot (I) n 1y g évroaong oe Paboc x.
Hopatnpriocsic:

(a) To (Ip) eivor n évtaon o TEAKH EIGEPYETAL KL OYL QLT OV TPOCTITTEL O10TL £VO HEPOG
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NG TPOCTIMTOLGOG AVAKAATOL XTNV Tapovcda doknon Bempeital apeAntéo 10 mOGOV NG
€VTOOTG TOV QMOTOC TOL OVOKAGTAL 6TV TTpOchio oAAG kol TV Tio® TAevpd Tov KAOe
mhokidiov kat €161 dev AapPdvetar v’ dym.

(B) Edv to mhaxidio mTov ypnotponotodviot Tepovctdlovy YeEviKN ovdETEPN amoppOPN oY TOTE
0 ovvieleotng e&acBévnong €xel v 1010 TN €iTE TPOCTEGEL LOVOYPOUOTIKY OKTIVOPOALN
elte Kol AeVKO PMC.

(v) Otav 0 ypnoomolodueva dlopavi TAAKISL ToPOVGIAloVY ETAEKTIKT ATOPPOPNOT TOTE
0TO AEVKO (MG VTOAOYILETOL TEPUUATIKA O PEGOG GUVTEAESTNG eEacBévnone evd oe KAbe
LOVOXp®UOTIKY akTivofoiia Bo mapovctdleTar Kot S1apopeTikdc cuvtereotr|g eEacBévnong.

AwQavels, VAK®OV

Awpdvelo vAkov ovopdletar to mnAiko g Sepyduevng évioong (1) mpog v
npoonintovoa Evraon (Ig):

I
Awpavela = —
Iy

2.3 AAAeg pop@ig Tov vopov Twv Lambert - Beer

Avtl tov vemépewwv dvvatal vo ypnoiporonfovv avtictolyo ot dekadikoi Aoydpiuot.
[popavmg Ba 1oyvet:

e ™ =107 = (loge) - (—ux) = 1- (—kx) = k = ploge = plog2.72 = 0.434n
omOTE KO 1 TPONyoLpEVN oxéon ypapetat: I = 15107F¥)

TIG TEPMTOCELS EYYPOUOV SLoAVUATOV 1) ooppdenon e€aptdtar amd v cvykévipoon (C)
NG 0LGi0G OV S1aAVETOL 6TO dtdhvpa (Zynua 4).

-
0

I

2ynuo 4. Amoppopnon ae Eyypwua dialduara.
Av vmotefei 611 k = € C to1€!
Népog Beer: I = 1,1078 X

H avoloyia tov k kot C oyvet povo yo apard dStoivpata. O cuvtedeotig € Aéyetan delktng
QTOPPOPNTIKOTNTOG TNG OLAAVUEVT|C OVGIOG.
O1 povadeg tov € e€aptdviol omd Tig Lovadeg pe Tig omoieg exepdletar n cvykévipmon (C)

aALG kat to o (1).

210 S.I. 6mov 1 povédo g cvykévipwong (C) eivar 1Kgr/m3 xou to pkog (X) to 1m q
Hovéda tov deiktn amoppoentikdTog (€) £fvan: m? /Kgr.
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3. Mewpapatikn Stataén - Aladikacio
IMa v TpaypaTonoinon g Aoknong amottoHVToL TO TOPAKAT® OPYOVaL:

I. ®dotevy @y Tomov  Aaumtipa
TUPOKTOCEMG T AEVKOD QMTOC (meployn
Oeppokpacidv 2800 — 5500 °K).

2. @®otoéuetpo: Mmopel va ypnopomombei
OTMOLOONTIOTE PMOTOUETPO TOL HETPE oe Lux,
apkel vo glvar yvooti 1 Teployn evaistnociog
oV (ZyMua 5).

3. Yuko oamoppéonong Av  mpoOkeltor  yio
oTeped dpavy ompota Ponbdel va  givan
SWHOPO®UEVE, GE GYNUO POAAWDV SLOPOPETIKOV

2ynuo. 5. DwtoueTpo, cvoKELH UETPNONS
N xot iov whyos. Avtd mapeppdriovion aAVaLoYIKOD YOpaKTipa.

petald QMOTEWVNG TNYNG KOL QOTOUETPOL KO

petpiétan n €epyodpevn évroon I mov avtiotoyel 6to ekdotote mhyog (Tynua 6).

1
|

|
111

2ynua 6. Eldrrwon axtivofoliog aro tny wapeufoln
O10QOPETIKOD TAHOOVS TAAKIOIWY.

Yta vypa Yyl TOV VTOAOYIoUO Tov (g) amottovvrar doyeio ue dapopetikd whyn (1) mov
TEPLEYOLY TNV 0VGI0 68 HopeN dtoAvpatog g dtag cvykévipmong (C). O vmoloyiopdg Tov
(e) umopei vo emttevybel kol pe €vo, doyeio oto omoio to emmAéov didAvua tomobeteitan
otadiokd ®ote yo kabe véo vyog (1) va petpiétar n avtiotoyn évraon (I).

Me v zmepapotikny 61dtaén mov mopovclaleTal GTo GYNUE TOV OKOAOLOEL peTpiéTal 1
e€acbévnomn Tov EOTOC AauTTPA, KAOMDS TO GMOC JOTEPVA U0, GEPE, ATO YOAMVES O0PAVEIC
mAdkec. o dedopévn amOoTOOT AQUTTNPL - POTOCTOXEIOL LETPIETOL OPYIKA O QOTICUOS
Yopic MV TapepPforn kamotag yudAvng mhakag. [Ipocsdiopiletar étor n apykn Ty (I).

Axolovbw¢ tomobeteitanl avVAUESH GTOV AQUTTAPO KOl GTO QMOTOCTOXEIO piot VAAYT TAGKA
O€d0UEVOD TTAYOLG, .. 5 MM KOl PETPLETAL O POTIGHOG, ONAASN 1 €VINGT TOL POTOS TOL
SAOe.

Ymv ovvéyelo mpootibetor ko dgvTEPT TAGKO, METH Kol TPITN KOK., ovEAvovTag €101
OTOOLOKA TO GUVOALKO YOG TOV VAIKOV, 0O TO OTO{0 TEPVAEL TO PMG,.

IMo tov meploptod ToV SAYVTOV PMOTOS TOV TPOEPYETOUL 0td TO TEPPAALOV, gite AapuPdvetal
Qo PETPMOoN ovapopds, ONAad TPV TV eKACTOTE PETPTON, 1 OToio Kol apoipeitor Kabe
QOpa amd TNV T NG UETPNONG, EITE YPNOLLOTOLEITOL VO TPOGTATEVTIKO KOAVUUO Y0l
GLGKOTION).
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2ynuo. 1. Hewpopatirn orataln yio. tny evopeon tov ovvieieoty eCaobevions pwtog
010, UEGOD OLAPAVODV TAAKDV.

4. Epyaoisg

1. Avayvopileton 1 mepapatiky didtaén Kot emAgyeton 1 KOTAAANAT KAlpoka Agitovpyiog
TOV QOTOUETPOL Y10, KAOE TIUT TNG LETPOVUEVNS EVTOUCTG.

2. AopPaveton 1 £voeEn tov potopETPoL 0TV dev TopeUBAAlovTol VAMKE pHeTaEh avtol kot
™G POTEWNG TNYRS.

3. TomoBeteiton v omv opldvtia Tpdmelo oTAPIENG TO TPMTO JElYLO Kol KOTOYpPAPETE
oTOV TivaKo T0 TaY0g (X) Tov amoppoenth Onmg kat Ty évraon (1) Tov poTouETPOUL.

[Tivaxag petpnoewv

a/a X lo I I In—
(mm) (Lux) (Lux) Iy Ig

OO B WIN| -

4. Enavorapupdvovton diadoyikd ol petpnoelg g évraong | avaloya pe Tov cuvoAlkd aptOuo
TOV SEIYUATOV, TPOcHETOVTAG SLd0YIKE T YLAALVA TAAKISI0L UEYPL KOl TO TEAELTOIO.

I I
YmoAoyilovtatl Ta TTnAika (l_) KaBws kat ot AoydpiOpot In o CUUTANPAOVETE TNV TEAEVTAI
0 0

OTNAN TOL TIVAKO LLETPTICEDV.
6. Anpiovpynote o€ SEKUIKO YIAOGTOUETPIKO YOPTL TNV YPUPIKT| TAPAGTOOT):

In— = £(x)
i
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Tirapatmpeite; Ta mewpapoticd coc onpeio Bpiokovtar emi svbeiog;

Aépyeton 1 mepapotiky avty gubeia amd v apyn tov atdvev; [og dwaloloyeitar va
TETOL0 YEYOVOC;

7. YrevBopileton 011 0 vopog g amoppdenong I = Ije ™™ petatpénetor oty oyéon:

I
In— = —px
Iy
Emopévwg, oto Staypappa lnl— = f(X) n kAlon TG MEpapaTIKS vbeiag TavTileTal pe
0

TOV OUVTEAEDTT] L.

8. Ymoloyileton omd v ypopikny mapdotacn g epyaciog 6 1 kAion TG TEWPAUATIKNG
evbeiog Kot amd avtv N Tn (1) Tov cvvieheot| eEacBévnong.

n= (m™1)
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